

2017年8月11日 星期五

责任编辑:程军

编辑:郭勇 电话:82631080 美编:贾礼

# 赢

## Winning Weekly

# 周刊

### 丁酉中秋城堡情 臻宝人月两团圆

2017年中秋佳节来临之际,大连一方城堡豪华精选酒店悉心为您准备了臻月、宝月、妙月、睦月四款不同格调的月饼礼盒,以及一方臻宝豪华礼盒,精致设计更添团圆热闹的气氛,以月饼这一最富象征意义的中秋民俗礼品,传递出中国人最纯朴、最真挚的情感。

与此同时,大连一方城堡豪华精选酒店为满足社会高端人士的需求,隆重推出重量级中秋大礼“一方臻宝豪华礼盒”。为您精心甄选健康营养食材特制而成的六种精致月饼,并搭配四款高档礼品,带给您独一无二的尊贵享受,是您馈赠至亲至爱的上佳之选。一方城堡豪华礼盒 1399元/6粒装 80克/粒清真一品五仁、橄榄油纯正莲蓉、五谷杂粮、韩式炭烧黑花生、大红袍茶酥、银耳枸杞。礼盒内另含:金骏眉茶叶礼、精选橄榄油1升装、精选红白葡萄酒各1瓶、海参礼盒4条装。

大连一方城堡豪华精选酒店“臻宝中餐厅”位于酒店一楼,餐厅内饰奢华且充满设计感。中式韵味浓厚,在大面积的“中国红”映衬下用餐也变得充满喜气。餐厅的设计还融入了中国文化中风水的概念,为商务聚餐和聚会注入吉祥的祝福。

### 来自大连雅乐轩的 中秋问候

大连雅乐轩酒店值此2017年中秋传统佳节为您和亲友推出两款精选礼盒:“雅月”和“轩月”精选上等健康食材带您吃出营养新中秋。

碧空如洗,圆月如盘。浓郁的蛋黄、清新的果香,每一种馅料都包含着浓浓的情意。大连雅乐轩酒店的雅月礼盒,供您与亲友共珍赏。雅月 138元/6粒/盒

皓月当空,畅谈心绪。大连雅乐轩酒店特别推出精致、美味的轩月礼盒,精选上等健康食材,口感独特,是馈赠亲友至佳之选。轩月 238元/8粒/盒

大连雅乐轩酒店为您奉上“雅月”、“轩月”两款中秋佳礼即日起火热开售。

友谊商城

新商报

## [男孩专场]

# 绅士必杀技, 统统教会你!

缠来绕去的绅士调调,高难度的领带怎么系?衬衫怎么叠才不会皱?想凹造型做绅士,必杀技怎能不会!绅士品格、绅士技能还应从小培养,待长成男人那一天,举手投足间,绅士范儿自然养成……

新商报辣妈潮宝携手责任商家友谊商城本店将绅士理念,传递给每个有男孩的家庭。除了知识+礼节+风度,更要学会绅士“必备技能”!

【叠衬衫】【系领带】甚至连爸爸都不会的,我们统统都要学会,在慢慢成长路上,早日成为一名小绅士!

活动征集:男孩专场

活动时间:8月12日,14点

活动地点:大连友谊商城本店(人民路)  
3楼青春漾馆(北区直梯前)



了解及报名!  
更多详情请扫二维码  
更有礼品赠送!  
本活动全程免费



品牌支持 /



### 友谊商城秋季国际化妆品节 每一张娇颜都值得被宠爱

早秋,时间挥动轻羽,抚动如丝脸庞。沁润,愉悦。友谊商城秋季化妆品节8月9日-13日宠爱您的至美娇颜。

国际化妆品至高17倍积分,明星精华单品

更有20倍积分的超值优惠!此外,活动期间宾客当日在1F国际化妆品消费满2000元即赠100元全店购物礼券,多买多赠;会员消费满额即有机会预约定制秋季面部护理一次——La Prairie(莱珀妮)、LA MER、娇兰随心选择。

众所周知,精华是护肤品中极其卓效的,成分精致、功效强大、效果显著,始终保持着它拥有的高贵和神秘。友谊商城秋季化妆品节为您带来兰蔻、DIOR、雅诗兰黛、CHANEL、LA MER、SK-II、La Prairie等众多大牌心水精华,总有一款为你而生!



### 月圆中秋 赏味大香 大连香格里拉中秋月饼上市

中秋将至,大连香格里拉大酒店倾情推出12款包装精美、营养健康的月饼及礼盒系列。这些月饼由香格里拉酒店集团利用20余年的烘焙经验和技術、选用优质上乘的原料及国际化规模生产线统一定制。价格为人民币168元至1488元不等,不仅是您合家欢度中秋的首选,更是馈赠亲朋好友的佳品。

今年香格里拉共推出40余种口味、共计11款特色月饼礼盒。其中源自日本的桃山系列月饼精选上等有机面粉及粗粮制成,口感纯正自然且质地松软,香浓绵延,让您的味觉惊喜连连。酒店还特别为小朋友准备了充满童趣的迪士尼儿童月饼。另外,还有中秋·礼月特色月饼礼盒,包含进口橄榄油、进口红酒、进口蜂蜜、集团月饼、有机五谷杂粮、休闲干果、中式白酒及腊肠腊肉等。为方便宾客购买,所有的月饼礼盒在京东商城及酒店官方微信商城中均有销售。



### 2017 大连日航饭店“唐拉雅秀” 文化系主题月饼隆重上市

大连日航饭店唐拉雅秀文化系月饼销售正式拉开帷幕。“唐拉雅秀”源自唐古拉山脉的一个美丽传说。唐拉雅秀是念青唐古拉山的平安之神,是纯真天然的代表,更诠释着生命与自然的和谐,保护人间祥和、平安、快乐和幸福。此次将“唐拉雅秀”作为月饼的主题,同时推出“纯净圣洁,不忘初心”的自然理念,推出以“和、恒、康、宽、德、勤、诚、恭、立、本”命名的10款礼盒包装。

本次月饼礼盒除了蛋黄红、白莲蓉、椰蓉、香芋、凤梨、板栗等历年以来被大众认可的传统馅料月饼,还有营养健康的蓝莓芝士、五谷杂粮、抹茶红豆、黑芝麻、海藻糖绿豆沙月饼,同时增添了酥皮月饼的品种,包括广式松茸金腿五仁酥、广式蛋黄红豆沙酥、广式板栗蛋黄酥、潮式板栗燕窝酥、潮式金沙奶皇酥、潮式松茸金腿五仁酥等口味,更有时下备受追捧的酥皮提拉米苏流心月饼、桃山蛋黄流心月饼等。大连日航饭店一楼大堂唐拉雅秀中秋月饼展售中心莅临品鉴。



### 棒棰岛宾馆“兰亭雅月” 中秋月饼礼盒温情上市

2017年中秋,大连棒棰岛宾馆将会以怎样的中秋献礼与整个城市共度佳节?

传统的节日怎能少了月饼,宾馆今年甄选的月饼口味兼顾时尚美味与健康传统,口感细腻软糯,既有时尚的低糖抹茶、健康紫薯,又有传统的蛋黄白莲、粒粒红豆沙,还有健康传统的玫瑰白果、椒盐五仁,以国宾馆的特有品质保证食材的精挑细选和制作工艺的安全放心。两款月饼礼盒设计灵感来源于宾馆园区内古老的玉兰树,洁白如玉的玉兰搭配时尚清新的湖蓝色,优雅而新颖别致,展现国宾馆的款款待客之道和秀美的园林景观。

